
ɉɪɨɰɟɧɬɧɚɹ ɫɬɚɜɤɚ  13.25% 

Сɭɦɦɚ 10 000 000 – 60 000 000 ɪɭɛɥɟɣ 

Сɪɨɤ Дɨ 5 ɥɟɬ 

Аɜɚɧɫ 
30% (ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɡɚɦɟɧɟɧ ɡɚɥɨɝɨɦ 

ɢɦɟɸщɟɝɨɫɹ ɢɦɭщɟɫɬɜɚ) 

Ɏɨɪɦɚ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ/ ɫɪɨɤ 
ɫɭщɟɫɬɜɨɜɚɧɢɹ 

ɥɸɛɚɹ, ɜɤɥɸɱɚɹ ɂɉ / ɨɬ 1 ɝɨɞɚ 

ɍɫɥɨɜɢɹ 

ɨɬɤɪɵɬɢɟ ɫɱɟɬɚ ɜ ɛɚɧɤɟ Ɂɟɧɢɬ 

ɥɢɱɧɨɟ ɩɨɪɭɱɢɬɟɥɶɫɬɜɨ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɢɤɚ 
ɛɢɡɧɟɫɚ 

ɉɪɟɢɦɭщɟɫɬɜɚ: 
 ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɦɨɝɭɬ ɜɵɫɬɭɩɚɬɶ, ɤɚɤ ɩɪɢɨɛɪɟɬɚɟɦɵɟ 

ɨɛɴɟɤɬɵ (ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɶ, ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ, ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ), ɬɚɤ ɢ 
ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɟ ɨɛɴɟɤɬɵ  
 

 ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɵɣ ɜɡɧɨɫ ɨɬ 0% (ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɡɚɦɟɳɟɧ ɢɦɟɸɳɢɦɫɹ ɜ 
ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ ɤɥɢɟɧɬɚ ɢɦɭɳɟɫɬɜɨɦ) 
 

  ɜɨɡɦɨɠɧɨ ɫɨɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɝɪɚɮɢɤɚ ɩɨɝɚɲɟɧɢɹ ɢ 
ɨɬɫɪɨɱɤɚ ɩɥɚɬɟɠɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɧɨɦɭ ɞɨɥɝɭ ɞɨ 12 ɦɟɫɹɰɟɜ 

 

 ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɡɚɦɟɧɵ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨɝɨ ɜɡɧɨɫɚ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɦ 
ɢɦɭɳɟɫɬɜɟɧɧɵɦ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟɦ 

 

  ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟ ɤɨɦɢɫɫɢɢ ɡɚ ɞɨɫɪɨɱɧɨɟ ɩɨɝɚɲɟɧɢɟ 

 

 ɧɟ ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɚɹ ɨɰɟɧɤɚ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɡɚɥɨɝɚ (ɨɰɟɧɤɚ ɩɪɨɜɨɞɢɬɫɹ 
ɫɢɥɚɦɢ ɫɨɬɪɭɞɧɢɤɨɜ Бɚɧɤɚ) 
 

  ɜɨɡɦɨɠɧɚ ɜɵɞɚɱɚ ɤɪɟɞɢɬɚ ɩɨ ɮɚɤɬɭ  ɜɧɟɫɟɧɢɹ ɚɜɚɧɫɚ. Нɚ ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɟ 
ɞɨɝɨɜɨɪɚ ɡɚɥɨɝɚ ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ ɩɪɨɦɨ-ɩɟɪɢɨɞ 

 

  Кɨɦɢɫɫɢɹ ɡɚ ɧɟɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɥɢɦɢɬɚ (ɩɪɢ ɤɪɟɞɢɬɨɜɚɧɢɢ ɜ ɮɨɪɦɟ 
ɜɨɡɨɛɧɨɜɥɹɟɦɨɣ ɥɢɧɢɢ) – ɧɟ ɜɡɢɦɚɟɬɫɹ 

 

 

Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ: 



ɉɪɟɢɦɭщɟɫɬɜɚ: 

 Сɪɨɤ ɪɚɫɫɦɨɬɪɟɧɢɹ ɡɚɹɜɤɢ ɢ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɤɪɟɞɢɬɧɨɝɨ ɪɟɲɟɧɢɹ: 
ɨɞɧɚ ɧɟɞɟɥɹ ɩɨɫɥɟ ɩɟɪɟɞɚɱɢ ɤɥɢɟɧɬɨɦ ɜ ɛɚɧɤ ɩɚɤɟɬɚ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɞɥɹ ɪɚɫɫɦɨɬɪɟɧɢɹ ɡɚɹɜɤɢ 

 

  Cɪɨɤ ɤɪɟɞɢɬɧɨɝɨ ɨɞɨɛɪɟɧɢɹ ɢ ɩɨɞɩɢɫɚɧɢɹ ɤɪɟɞɢɬɧɨɝɨ ɞɨɝɨɜɨɪɚ: ɜɫɹ 
ɩɪɨɰɟɞɭɪɚ ɨɬ ɩɟɪɟɞɚɱɢ ɤɥɢɟɧɬɨɦ ɜ ɛɚɧɤ ɩɚɤɟɬɚ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ, 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɞɥɹ ɪɚɫɫɦɨɬɪɟɧɢɹ ɡɚɹɜɤɢ, ɞɨ ɩɨɞɩɢɫɚɧɢɹ ɤɪɟɞɢɬɧɨɝɨ 
ɞɨɝɨɜɨɪɚ ɡɚɧɢɦɚɟɬ ɞɨ 2-3 ɧɟɞɟɥɶ 

 

 Кɨɦɢɫɫɢɹ ɡɚ ɜɵɞɚɱɭ: 1% ɨɬ ɫɭɦɦɵ ɤɪɟɞɢɬɚ 

 

  Фɢɧɚɧɫɨɜɵɣ ɚɧɚɥɢɡ ɩɪɨɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɞɚɧɧɵɯ ɭɩɪɚɜɥɟɧɱɟɫɤɨɝɨ 
ɭɱɟɬɚ  

 

 


